
ΟΠΑΠ: Πρόγραμμα στήριξης στους άστεγους σε συνεργασία με ΜΚΟ 
 

Από  την  Παρασκευή  (3  Φεβρουαρίου)  και  κάθε  Παρασκευή  και  Σάββατο  για  τους 
επόμενους δυο μήνες,  η ΟΠΑΠ Α.Ε.,  σε  συνεργασία με  τη ΜΚΟ «Κλίμακα»,  θα βρίσκεται 
κοντά  στους  αστέγους,  σε  μια  προσπάθεια  ελάχιστης  συνδρομής  στους  ανθρώπους  που 
βιώνουν  την  πιο  ακραία  μορφή  φτώχειας  και  κοινωνικού  αποκλεισμού. 
 
Σύμφωνα με τη σχετική ανακοίνωση, με τη συνδρομή δεκάδων εθελοντών εργαζομένων της 
ΟΠΑΠ,  κάθε  εβδομάδα,  μοιράζονται  μπουφάν  και  υπνόσακοι,  καθώς,  επίσης,  μερίδες 
φαγητού  σε  διάφορα  σημεία  της  πρωτεύουσας  όπου  διαβιούν  άστεγοι  (Σόλωνος, 
Μοναστηράκι, Πειραιώς, Σταδίου, Πειραιάς). 

Με  απόφαση  του  Δ.Σ.  της  ΟΠΑΠ  Α.Ε.  εγκρίθηκε  προς  το  σκοπό  αυτό  η  δαπάνη  για  200 
γεύματα κάθε εβδομάδα,  καθώς και η διανομή 500 μπουφάν και 500 υπνόσακων καθ’ όλη 
τη διάρκεια του προγράμματος (2 μήνες). 

«Είναι  μια  ελάχιστη  έκφραση  αλληλεγγύης  στους  συνανθρώπους  μας  που  βιώνουν  με 
ακραίο τρόπο την οικονομική κρίση στην οποία έχει περιέλθει η χώρα μας. Η ΟΠΑΠ Α.Ε. δεν 
κάνει  τίποτε περισσότερο απ’  ότι  χιλιάδες άλλοι  πολίτες,  που  καθημερινά προσφέρουν – 
συχνά από το υστέρημά τους ‐ τη βοήθειά τους σε όσους έχουν χάσει και το στοιχειώδες 
αγαθό της στέγης» δήλωσε ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της ΟΠΑΠ Α.Ε. Γιάννης 
Σπανουδάκης. 
 
Για να υλοποιηθεί κατά τον καλύτερο τρόπο το πρόγραμμα αυτό, η ΟΠΑΠ Α.Ε. αποφάσισε 
να συνεργαστεί με την «Κλίμακα», μια Μη Κυβερνητική Οργάνωση, που γνωρίζει καλύτερα 
από  οποιονδήποτε  άλλο  φορέα  το  ζήτημα  και  έχει  τα  τελευταία  δέκα  χρόνια  αναπτύξει 
πολύπλευρες  και  επιτυχημένες  δραστηριότητες  που  στοχεύουν,  τόσο  στην  διάθεση 
υπηρεσιών  ψυχικής  υγείας,  όσο  και  στην  υλοποίηση  προγραμμάτων  κοινωνικής 
ενσωμάτωσης  ευάλωτων  ομάδων  πληθυσμού.  Μεταξύ  άλλων,  προσφέρει   υπηρεσίες 
ιατρικές,  ψυχοκοινωνικές,  ειδικής  υποστήριξης  και  φροντίδας  σε  άτομα  και  ομάδες 
ευπαθείς  με  πολλαπλά  προβλήματα  που  χρήζουν   συστηματικής  και  ολοκληρωμένης 
παρέμβασης. 
 
Όπως επισημαίνει η «Κλίμακα» στην Ελλάδα σήμερα, το φαινόμενο της έλλειψης στέγης, το 
οποίο μετρά ήδη τρεις δεκαετίες, αφορά περισσότερους από 20.000 συμπολίτες μας που 
διαβιούν  στο  δρόμο  ή  σε  ακατάλληλες  συνθήκες  στέγασης,   βιώνοντας  την  πιο  ακραία 
μορφή  φτώχειας  και  κοινωνικού  αποκλεισμού.  Το  Πρόγραμμα  Στήριξης  Αστέγων  της 
«Κλίμακα»,  δεν  αποσκοπεί  στην  παροχή  φιλανθρωπικού  τύπου  βοήθειας,  αλλά  στην 
υποστήριξη  των  εξυπηρετούμενων,  με  απώτερο  στόχο  την  ενίσχυση  της  ατομικής  τους 
προσπάθειας για βελτίωση των συνθηκών της ζωής τους. Το πρόγραμμα λειτουργεί σχεδόν 
αποκλειστικά  με  χορηγίες,  αλλά  και  με  πρωτοβουλία  και  εθελοντική  εργασία  του φορέα 
που  αποφασίζει  να  κάνει  τη  χορηγία,  καθώς  και  ευαισθητοποιημένων  πολιτών. 
 
Η στήριξη των αστέγων εντάσσεται στο συνολικό πρόγραμμα Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης 
της ΟΠΑΠ Α.Ε., το οποίο αναπτύσσεται συστηματικά, με στοχευμένες ενέργειες κάθε φορά, 
οι οποίες υπαγορεύονται και από τις ανάγκες που διαμορφώνονται στην κοινωνία. 
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